PaccmoTpu, Kak paspesany Ha paBHble YacTu TpU oau-
HaKOBbIX Mupora.

YTto 6onblle — nonoBuHa nNupora unu Tpetb nupora?
YTO MeHbLLe — 4eTBEPTb NMpora unmn nosioB1Ha nupora?
Uto Gonblle — TpeTb Nupora unu YeTBepTb nNupora?

1. HononHu crnoBamMmun «donblue» UMM «MEHbLUE» 3arucu,

YTOObl OHWU ObINN BEPHbLIMMU.
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2. CpaBHwu.

(52 +36):87? 8
100—14 - 62 20
(24 +16): 202 2

952 100 - (90-9) - 1
812 72:24-27
1002 (93 -87) - 16



3. CoctaBb BblpaXeHUst 1 HaNOW UX 3HAYEHUA.
c 4 1 6 8 10 0
c-6+29 ? ? ? ? ? ?
4. Bbluncnun.
3am4cm+5 am 3 cm 7 0M 6 cm+ 22 c™m
5. CocTaBb 3agadvy. 3anuuun pelleHune BblpaXXeHWeM C
nepemeHHon. Hangu oteet, ecnun a pasHo 3; 9; 21.
KHur B ogHoMm KonunyecTtBo KHur Bo Bcex
plOK3ake PHOK3aKoB proK3aKax
18 72
——  OJWHAKOBO
a ?

6. Bbibepu cxemy. Pewn 3apauvy.

Y ®ean 17 mawmHok. Ecnu oH nogaput 6paty Mak-
CMY 2 MaLUUHKK, TO Y HUX CTaHET MaLUMHOK MOPOBHY.
Ckonbko mawwmnHok y Makcuma cendac?
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Uto BGonblwe — ogHa BTOpasa 4acTb Kpyra unu ogHa
YyeTBEpTasl YacTb 3TOro Kpyra?

1. Hangm 3Ha4vyeHuss BblpakeHUM.
(18-1+42): 20 88: (17 - 4 -46)

2. B 6ake 6bino 82 n Boabl. CHavana mnspacxoooBanu
12 n, a NOTOM B3snK ewe 3 BOCbMUIUTPOBLIX Bea-
pa Boabl. CKONbKO NUTPOB BOAbI OcTanocb B 6ake?
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